Dragi părinți și elevi,
Se apropie începutul anului școlar 2020-2021. În contextul pandemiei, școala noastră încearcă să-și deschidă porțile respectând normele igienico-sanitare.
Localitatea noastră fiind categorizată în zonă galbenă, am luat următoarele măsuri:
-Elevii claselor primare, a V-a și a VIII-a vor fi prezenți integral în școală, iar clasele a VI-a și a VII-a  vor combina prezența fizică cu activitățile online, jumătatea clasei va fi prezentă în clasă, iar cealaltă jumătate va participa online, conform orarului stabilit. Vor alterna etapele de prezență cu cele online după două săptămâni;
- În clasele în care sunt bănci de o persoană, am așezat băncile respectând normele de distanțare;
- În clasele în care sunt bănci de două persoane, am montat separatoare din plexiglas;
- În toate clasele din școală sunt montate videoproiectoare care favorizează utilizarea manualelor/ resurselor digitale și predarea online a lecțiilor, în cazul în care va fi nevoie;
- Toate clasele și coridoarele vor fi dotate cu dezinfectante, iar toalete cu hârtie igienică și săpun;
-Școala va adopta învățarea online folosind platforma școlii și diferite platforme online.
 Școala va începe pe 14 septembrie de la ora 9. Având în vedere normele în vigoare nu vom ține festivitatea, ci fiecare învățător/ diriginte va întâmpina elevii în curtea școlii, după care vor începe anul școlar 2020-2021 în clase fără prezența părinților.
[bookmark: _GoBack]În data de 16. 09.2020 de la ora 17, școala va organiza o ședință comună cu câte un reprezentant, din cadrul părinților, din fiecare clasă, după care de la ora 18 învățătorii și diriginții vor ține ședință cu părinții.
Noutățile sunt postate pe platforma educatiacontinua.edu.ro.
Mulțumim pentru înțelegere și sperăm că acest an școlar să fie plin de succese!

